EfRERAADOYD

AP

BEHES

NTDOHEHENFEE 10umlT Z5RiR!
YUV DORFICHERUT:
=Y i1 S m P

FhFEST

- IRNBE D ER S NBREIF 7 OfffEICRE
- BRIV TEICLDBMITRORELUERDEZ

| \TOABEDIENBEICONT
ftott X POy SHES 25umgie |
SREEXAOvS  10umdiE | o

15 ——

SiEERAHOYIT

10—

HEHENFREXIEUP! R




B EMERER

MA-12- PR

YY—XZ AIE(d) SHEERR (PR)

CHENER

t N7
R o e —n—
f— L4 — ~ -
| HARER
_ = ,’, - =
‘ &322 (9'5 32a
o7 | ~
< @ < & < o? 32a] T o?
(O ————& N| - T~ F—-T"—1"™ T~ |f—-—1-
S SRS a s D 3 s 9
e \ S S S S
79’@ —_— INT INT
A- AR I I
it & <&
BT Unit: mm
HFBERASAN " E BEE—XUN @fhLy | B B 3 & OvoRIbk NI
B X BAHBNLY|  gs
2] NI
D L L2 L3 L4 A PCD | Y1X |#A#¥| D2 d2 d3 HL
d N-m kN N/mm2 | N/mm2 | kg -m2 N-m g
MA - 12 - PR 50 841 233 115 | 537x10-6 3.9 53 26 22 | 180 | 1565 | 105 | 285 202 | M4x15 | 6 12 26 12 17
MA - 14 - PR 65 9.46 225 120 7.07x10-6 39 61 28 22 18.0 15.5 105 30.5 222 M4x15 6 14 28 14 17
MA - 15 - PR 70 9.46 186 106 | 858x10-6 39 66 29 23 | 190 | 165|115 | 315 232 | M4x15 | 6 15 29 15 18
MA - 16 - PR 75 9.46 166 o8 1.02x10-5 3.9 75 30 | 236|196 | 171 | 120 | 330 242 | M4x15 | 6 16 30 16 18
MA - 17 - PR 110 126 197 121 1.17X10-5 39 75 31 24.1 20.1 17.6 125 33.5 25.2 M4x15 8 17 31 17 19
MA - 18 - PR 115 12.6 186 118 | 1.31x10-5 3.9 80 32 | 241|201 | 176 | 125 | 345 262 | M4x15 | 8 18 32 18 19
MA - 19 - PR 120 126 177 114 1.46%X10-5 39 81 33 24.1 20.1 176 125 35.5 27.2 M4x15 8 19 33 19 19
MA - 20 - PR 220 21.6 234 139 | 3.70x10-5 88 144 38 | 291 | 241 | 211 | 153 | 420 308 | Msx18 | 8 20 38 20 23
MA - 22 - PR 290 26.0 256 159 | 4.42x10-5 88 165 40 | 291 | 241 | 211 | 153 | 440 328 | Msx18 | 8 22 40 22 23
MA - 24 - PR 320 26.0 217 142 | 5.45x10-5 88 180 42 | 301 | 251 | 221 | 163 | 460 348 | M5x18 | 8 24 42 24 24
MA - 25 - PR 350 27.2 216 137 | 6.15x10-5 88 188 43 | 311 | 261 | 231|173 | 470 358 | M5x18 | 8 25 43 25 25
MA - 28 - PR 380 27.0 192 127 | 8.15x10-5 88 195 46 | 316 | 266 | 231 | 17.3 | 500 388 | M5x18 | 10 | 28 46 28 25
MA - 30 - PR 410 27.0 179 122 9.45x%10-5 88 208 48 31.6 26.6 23.1 17.3 52.0 40.8 M5x18 10 30 48 30 25
MA - 32 - PR 440 27.0 156 110 | 1.14x10-4 8.8 219 50 | 326|276 | 241 | 183 | 540 428 | M5x18 | 10 | 32 50 32 26

SARIHF RPNV O AL L O TR KEENSE S DAIREMD HDE T

~><><] . RSEICRe g 2 BRLEHE TEL: 048—986—6351
o1¢9] 0120-86-63517v-51+1 BT BBMADE TEL 08477—2-3699

ideas /

to innovate

l\_ °
TAF T CRRERL
7’1'12}[/*5'5:_&%*:': HELOEFRFAICBSBLEDE TSV, THICHEFMDERBIANEELTEDET,

T581-0068 KBRAF/\EBH A& LDET 1 TE 2& 16 5 WREE
TEL : 072-991-0450 FAX : 072-994-7593

HAREER T343-0844 BERMAT ARKEFET 5 TH 55 Fith
TEL : 048-986-6351 FAX : 048-986-6361

* #
e g T456-0022 BMEAHETNHRERIEE-11-6 7OMEL/L303

TEL : 052-681-0420 FAX:052-681-0430

EBTS T729-5112 (KB REFARMATHIER 6 Fib
TEL : 08477-2-3699 FAX :08477-2-3314

\hOTi T745-0303 IUIOR BT AFEEPFIR 246 ZFih 1
TEL : 0834-68-2960 FAX : 0834-68-2643

»WEBSITE > > > http://isel.jp )

@ DHAILET L REEROBEICHESATOETH BEHORVELVMERRM T TR 1EVHZSN 5 E BBV ORMHE FADOERAECIVREELAMNS TV OWTRARED T EE RIS L TVELEET,
BB AHNEATDABTEFELERTIIENBNET @FRGERL TR AAERVASE FEEEREBL (RS FREMHCHY TS MR ES LB FREEBMI TV,

D-0170 20140622 / 1000/ 01



